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Jiří Šmatlák povede novou právní kancelář
BDO Legal
Do čela nové advokátní kanceláře mezinárodní poradenské společnosti BDO Legal se postavil Jiří
Šmatlák, expert na obchodní právo, fúze a akvizice a nemovitostní právo. Jiří Šmatlák mimo jiné vedl
nedávno vyhraný soudní spor u Nejvyššího správního soudu. Ten rozhodl, že finanční správa
neoprávněně prodlužovala daňové kontroly s odkazem na tzv. řetězení ztrát.

Poradenství pro firmy přímo řízené majitelem

Do profesního života Jiřího Šmatláka patří právní poradenství pro firmy přímo řízené majitelem, pro
něž zajišťoval akvizice a prodeje společností, restrukturalizace a také realizace mezigeneračních
výměn vlastníků. Mimo to se také podílel na komplexních transakcích pro významné zahraniční
korporace. „V nové advokátní kanceláři BDO Legal zastupuje náš právní tým klienty také v soudních
a arbitrárních řízeních a věnuje se rovněž právnímu poradenství při financování,“ říká Jiří Šmatlák,
řídící partner advokátní kanceláře BDO Legal.

Jiří Šmatlák

Vzdělání a pracovní zkušenosti

Jiří  Šmatlák  vystudoval  Právnickou  fakultu  Masarykovy  univerzity  v  Brně.  Přechozí  pracovní
zkušenosti získal v advokátní kanceláři PRK Partners v Praze a dále na pozici vedoucího advokáta
v Eversheds Sutherland. Před zahájením spolupráce s BDO vedl vlastní advokátní praxi. Hovoří
plynně německy a anglicky.
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Další články:
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Chambers Europe 2026: ROWAN LEGAL je nově na špičce v compliance, právu TMT dominuje
už deset let
bpv BRAUN PARTNERS opět prokázala své kvality v žebříčku Chambers Europe 2026
Druhý ročník Měsíce sportu za dveřmi. Advokátní kanceláře znovu rozhýbou duben pro dobrou
věc
Jiří Brabec posiluje ROWAN LEGAL v oblasti nemovitostních a korporátních transakcí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #4 - Stát, krize, regulace. Je váš majetek skutečně v
bezpečí?
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ROWAN LEGAL MEZI TOP ZAMĚSTNAVATELI PRO ROK 2026
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #2 - Kdo převezme impérium? Pravda o nástupnictví v
rodinném byznysu
Mgr. Viktorie Vyhnalová se stává partnerkou advokátní kanceláře PADĚRA & PARTNEŘI
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